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A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast,
mellékszamitast a feladatlapon végezz! Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt
is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz! Zsebszamologépet

nem hasznalhatsz. A megoldasra osszesen 45 perced van.

Jo munkat kivanunk!
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Lucéaék a konyhaban azonos méretii és ugyanolyan formaju edényekben taroljak a sot, a

cukrot, a rizst és a lisztet. A liszt éppen kifogyott, a cukros edény majdnem tele van, s6bol
mar csak egy kevés van.
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Luca a négy edényt sorba, egymas mogé helyezi el a konyhaszekrényben, mégpedig gy,
hogy ...

— a s6t tartalmazo edény el6bb all, mint amiben a rizs van;
— kozvetleniil a cukrot tartalmazé edény mogott van az iires;

— a leghatso6 helyen nem az all, amelyik félig van.

frd a pontsorokra, hogy az elhelyezés utdn melyik edény mit tartalmaz (mit szokott tartal-
mazni)!
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Dani egy négyzet alaku lemez minden oldalan megjeldlte a harmadold pontokat, majd a
pontok koziil néhanyat az abra szerint 0sszekotott, €s a besotétitett részeket levagta.

Hényad része a megmaradt darab teriilete az eredeti négyzet teriiletének? ............ccccceveeneeee

Vialaszodat szamitassal igazold!

Loéri négyjegyti szdmokat rendezett egymas utan sorba. A szabaly az volt, hogy ha a szdmok
mindegyikét visszafelé olvassuk ki (pl.: a 8039-bdl 9308 lesz), akkor ezek a szamok nagy-
sag szerint ebben a sorrendben kovetik egymast:

8039 9657 2146 7536

Ugyanilyen szabaly alapjan ird at, majd rendezd a fentieknek megfelelé sorrendbe az alabbi
szamokat!

3481 4151 5371 6251 8481




6. évfolyam — M—1 feladatlap / 3

Leirtuk az 0sszes kétjegyli természetes szamot egy-egy szamkartyara. A szamkartyak koziil a

kivéalogattuk egy dobozba azokat, amelyeken a 3 t6bbszordsei szerepelnek.

a) Hany darab szamkartyat tettiink a dobozba? ..............cceeceeieie
b) A dobozban hany darab szamkartyan van ottel oszthatd szam? ..............cceeveenneeee.

c) Hany darab szamkartyat kell kivenni a dobozbo6l, hogy biztosan legyen a kivettek kdzott

olyan, amelyik tobbszordse a 15-nek? .........cccevveveninnnne.

Az alabbi abrdkon 3 cm sugara korokbe téglalapokat rajzoltunk. Megjel6ltiik a téglalapok
oldalfelez6 pontjait.

Meérés nélkiil allapitsd meg mindegyik 4dbran a vastagon kihuzott szakaszok hosszénak 6sz-
szegét! (Az dbrdk nem pontosan méretezettek.)
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Valaszd ki az egyes miiveletsorok eredményét a megadott szamok koziil! frd a megfeleld

szam betiijelét a keretbe!

a) 48 - 25 —(420: 12 + 35 - 24)

b) 48 -(25 — 420 :12) + 35 - 24

000

c) 48 - 25 —420:12 + 35 -24

A) 360 B) 2400 C) 325 D) 2005 E) 900

Potold a hidnyz6 mérészamokat! E
C

Q) e m = 508,4cm d
(&

b) e, kg = 36070g

) ST cm’ = 13,013 m?

d) e, hl i, | F17S) dl = 1953,7 liter
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A kovetkezé harom- €s négyjegyli szamokban az azonos betiik azonos szamjegyeket, a kii- a
16nb6z0 betlik kiilonbdzd szamjegyeket jelentenek.
C
d
Hatarozd meg a betlik és az A + B + C + D 0sszeg értékét! e
A BC A=
A BC B =
+ ABC C = i
DDCC D= e,
A+B+C+D = s
Andi és Bandi beszélgetnek. 2
C

Ha még annyit gytijtok, mint amennyi pén-
zem most van, akkor még mindig csak fele
annyim lesz, mint neked most van.

600 Ft-tal tobb pénzem
van, mint neked.

Bandi

Mennyi pénze van most Bandinak? .......................

Mennyi pénze van most Andinak? .......................

Jegyezd le a megoldas gondolatmenetét!
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Azonos méretii fehér kis kockakbdl egy nagyobbat épitettiink, majd a nagy kockat zoldre
festettiik. Miutan a festék megszaradt, szétszedtiik a nagy kockat.

A kis kockak kozott voltak olyanok, amelyeknek éppen harom lapjuk lett z6ld, de voltak
olyanok is, amelyeknek csak egy lapjuk lett zold. Osszesen 24 darab olyan kis kocka volt,
amelyiknek pontosan két zold lapja van. Talaltunk olyan kis kockékat is, amelyek teljesen
fehérek maradtak.

A rajz segit a megoldasban.

a) Hany darab kis kockabdl épitettiik a nagyobb kockat? ........................
b) Hany darab olyan kis kocka van, amelyiknek harom lapja z6ld? ........................
¢) Hany darab olyan kis kocka van, amelyiknek csak egy lapja z61d?

d) Hany darab olyan kis kocka van, amelyiknek minden lapja fehér? ........................
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